Районная олимпиада, 2002-2003 уч.год

 9 класс

1. Решите уравнение 
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        (6 баллов)
2. Докажите, что число  
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 не делится на 7.   (5 баллов) 
3. Изобразите на координатной плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют неравенству 
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  (3 балла)
4. Найдите все значения параметра а, при которых наименьшее значение функции 
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  на отрезке [0;2] равно 3. (5 баллов) 
5. Докажите, что перпендикуляр, восставленный из середины отрезка, соединяющего основания двух высот треугольника, делит третью сторону этого треугольника на две равные части. (6 баллов)
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